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Nr sprawy: SZP.2612.1.11.2024  

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Sukcesywną dostawę leków 
gotowych do Przychodni Lekarskiej WAT SPZOZ w Warszawie (Nr post. ZO 11/2024) 

Pytanie 1 

Dotyczy: ZO 11/2024 Sukcesywna dostawa leków gotowych Poz. 14 w formularzu asortymentowo-
cenowym  

Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu równoważnego w postaci sterylnego 
(sterylizacja radiacyjna), rozpuszczalnego w wodzie żelu, używanego do ułatwiania wprowadzana 
cewników oraz innych urządzeń medycznych podczas zabiegów dotyczących cewki moczowej jak 
np. cewnikowanie, endoskopia czy cystoskopia oraz do zabiegów odbytniczych i okrężniczych jako 
żel lubrykacyjny. 100 g żelu zawiera: • Wodę destylowaną • Glikol propylenowy, 
hydroksyetylocelulozę • 2g chlorowodorek lidokainy • 0.250g glukonian chlorheksydyny (stężenie 
20%) • hydroksybenzoat metylu • hydroksybenzoat propylu Produkt w bezlateksowych i wygodnych 
ampułkostrzykawkach z podziałką o pojemności 11ml oraz 6ml w opakowanie zawiera 25szt. 

Odpowiedź na pytanie 1 

NIE. Zamawiający nie dopuszcza produktu równoważnego w postaci sterylnego (sterylizacja 
radiacyjna), rozpuszczalnego w wodzie żelu, używanego do ułatwiania wprowadzana cewników 
oraz innych urządzeń medycznych podczas zabiegów dotyczących cewki moczowej jak np. 
cewnikowanie, endoskopia czy cystoskopia oraz do zabiegów odbytniczych i okrężniczych jako żel 
lubrykacyjny 

Pytanie 2 

Dotyczy: Zapytanie ofertowe Nr post. ZO 11/2024 pakiet zbiorczy poz. 64  

Czy Zamawiający w pakiecie zbiorczym poz. 64 dopuści do postępowania opatrunek 
hemostatyczny Woundclot™ o wymiarach 5 cm x 5 cm wykonany z nieoksydowanej celulozy, 
wzmocniony na poziomie molekularnym, przeznaczony do tamowania krwawień, nie wymagający 
mocnego ucisku, zdolność do absorpcji płynów w kontakcie z krwią wynosi 2500% jego własnej 
wagi?  

Odpowiedź na pytanie 2 

TAK. Zamawiający dopuści w pakiecie zbiorczym poz. 64 dopuści do postępowania opatrunek 
hemostatyczny Woundclot™ o wymiarach 5 cm x 5 cm wykonany z nieoksydowanej celulozy, 
wzmocniony na poziomie molekularnym, przeznaczony do tamowania krwawień, nie wymagający 
mocnego ucisku, zdolność do absorpcji płynów w kontakcie z krwią wynosi 2500% jego własnej 
wagi 



 

 
 

Pytanie 3 

Dotyczy: Zapytanie ofertowe Nr post. ZO 11/2024 pakiet zbiorczy poz. 64  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na produkt pakowany po 2 szt. w saszetce z przeliczeniem 
zamawianej ilości?  

Odpowiedź na pytanie 3 

TAK. Zamawiający wyrazi zgodę na produkt pakowany po 2 szt. w saszetce z przeliczeniem 
zamawianej ilości 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu zbiorczego poz.64 i stworzy osobny 
pakiet dla tej pozycji? 

Odpowiedź na pytanie 4 

NIE. Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie z pakietu zbiorczego poz.64 i stworzenie 
osobnego pakietu dla tej pozycji 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że treść udzielonych odpowiedzi stanowi uzupełnienie 
postanowień zawartych w Zapytaniu ofertowym ZO 11/2024 oraz stają się integralną częścią ww. 
Zapytania. 

 
Załączniki: 

1. Formularz Asortymentowo – Cenowy. 
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